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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Reine 3/8/2024 4:44 PM

2 Marie-Vanille 3/8/2024 4:44 PM

3 anne-laure 3/8/2024 4:44 PM

4 Claire 3/8/2024 4:43 PM

5 Dieudonné 3/8/2024 4:43 PM

6 Anne Laure 3/8/2024 4:43 PM

7 Emmanuelle 3/8/2024 4:43 PM

8 Philippe 3/8/2024 4:43 PM

9 violette 3/8/2024 4:43 PM

10 Paola 3/8/2024 4:42 PM

11 Capucine 3/8/2024 4:42 PM

12 Roxane 3/8/2024 4:41 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 HOUNGBEDJI 3/8/2024 4:44 PM

2 André 3/8/2024 4:44 PM

3 adra 3/8/2024 4:44 PM

4 Tournier 3/8/2024 4:43 PM

5 Nicobaharaye 3/8/2024 4:43 PM

6 Gominon 3/8/2024 4:43 PM

7 Cuney 3/8/2024 4:43 PM

8 De villartay 3/8/2024 4:43 PM

9 raoult 3/8/2024 4:43 PM

10 Sikias 3/8/2024 4:42 PM

11 Thuillez rode 3/8/2024 4:42 PM

12 Mamou 3/8/2024 4:41 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

8.33%
1

91.67%
11

 
12

 
3.92

8.33%8.33%​​8.33%

91.67%91.67%​​91.67%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

6 / 18

Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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83.33% 10

8.33% 1

8.33% 1

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Énormément de sujets abordés, j'aurais presque aimé un jour de plus. 3/8/2024 4:43 PM
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100.00% 12

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 12
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100.00% 12

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 12

100.00%100.00%​​100.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Oui Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

14 / 18

Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 5

# RÉPONSES DATE

1 Tenir compte en priorité de la plainte : le soulager Ne pas catégoriser certains enfants 3/8/2024 4:44 PM

2 Comment utiliser la BMTi et comment prendre en charge les patients avec troubles
d’apprentissage

3/8/2024 4:44 PM

3 S’intéresser à la plainte, la gêne
BMT i permet un dépistage et une orientation diagnostique
S’occuper de la plainte essentielle en premier et ne pas surcharger les demandes Avis
neuropediatrique non indispensable

3/8/2024 4:44 PM

4 Plus de détails sur les préconisations qu'on peut donner a la suite des bilans hormis
prescription de bilan suite par des paramédicaux

3/8/2024 4:43 PM

5 Utilisation de tests normés pour l'évaluation
Différer les problématiques non urgentes ou moins
gênantes
Précisions sur les différents troubles

3/8/2024 4:43 PM

6 Considérer la gêne
Toujours evaluer le langage oral dans les TLE, moduler mes prescriptions
de bilans auprès des partenaires paramed.

3/8/2024 4:43 PM

7 L intérêt de faire passer les épreuves de la bmti 3/8/2024 4:42 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 Excellente formation
Petit groupe avec bonne interactivité 3/8/2024 4:44 PM

2 Merci, mille mer 3/8/2024 4:44 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Examen des enfants grands: 8-9 ans à venir 3/8/2024 4:44 PM

2 TDAH, 3/8/2024 4:44 PM

3 Oui, je vais compléter cette formation avec les autres proposées par l AFPA 3/8/2024 4:43 PM

4 TSA (plus précis) 3/8/2024 4:43 PM

5 Tsa tdah 3/8/2024 4:42 PM


